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58 표 <발생원인>아래 불완전한 경    쟁 불완전경쟁
362 페이지 가장아래 tX~ tX→

 ↑~
470 12번문제 보기④ 정부의 조세수입이 동등변화보다 작다. 정부의 조세수입이 동등변화보다 크다.

489
40번문제 포인트
1. 가정
②

각 개인의 효용함수는 동일하고, 소득
의 한계효용이 체감한다.

각 개인의 효용함수가 동일하고, 소득
의 한계효용이 체감한다.

503 하단 그림 2째줄 필요금액 필요경비
512 1. ③ ~정부는 기업의 투자, 의사결정 등에~ ~정부는 기업의 투자, 자본조달 의사

결정 등에~

549
그림(a) X축 C0* , C0' C1* , C1'

그림(a) Y축 C1* , C1' C2* , C2'

그림(b) X축 C1* , C0' C1* , C1'

그림(b) Y축 C1* , C1' C2* , C2'

569 tip 배당금의~ 삭제
594 55번 문제 ① 세후 순임금률은 (1-tw)이다. 세후 순임금률은 (1-tw)w이다.

602
68번 문제본문 ~ 정부에서 어떤 보상을 해주지~ ~ 정부에서 어떤 보상도 해주지~
68번 문제 ② ~ 위험자산 보유비중은 증가한다. ~ 위험자산 보유비중은 감소한다.
68번 해설 ~ 소득탄력성이 0보다 큰 경우 ~ ~ 소득탄력성이 0보다 작은 경우 ~

700 하 9줄 ~ 비중은 약 9% 정도에 불과하다. ~ 비중은 약 15% 정도에 불과하다.

703 중간 박스
정액보조금 정액보조금

(비대응보조금)
정률보조금 정률보조금

(대응보조금)

728 31번 해설 그림수정

759 102번 문제 ① ~ 관료의 예산극대화 형태 ~ 관료의 예산극대화 행태
763 07번 문제 해설 ~ 지급하면 김씨의 구입가격이 20% 

하락하는 효과가 발생하므로 김씨의~
~ 지급하면 김씨의~
(삭제)


